



ERKEL FERENC MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

2021. ÉVI MUNKATERVE

Budakeszi, 2021.február 17.

*„Törekedjünk arra, hogy mindennap valamit csináljunk
egy kicsit jobban, mint ahogy tegnap csináltuk”
Japán mondás*

I. Bevezetés

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ kiemelt és elsődleges feladata a Budakeszin élők művelődési igényeihez igazodó **kulturális értékek közvetítése és az intézmény alaptevékenységének, valamint a közösségi művelődés** feltételeinek biztosítása. A nagy múltra visszatekintő intézmény ebben az évben ünnepli épületének 40 éves fennállását.

A tavalyi évben indultunk a Minősített Közművelődési Intézmény Cím pályázaton. Örömmel és büszkeséggel írhatjuk le, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Minősített Közművelődési Intézmény Címet adományozott intézményünknek, melyet 2021. január 22-én a magyar kultúra napja alkalmából szervezett online díjátadó ünnepségen Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár úrtól vehettük át.

A cím a 2019-es és 2020-as év szakmai munkájának elismerése, ami bemutatja munkatársaink komoly elkötelezettségét. Büszkeséggel és felelősséggel tölt el bennünket a tudat, hogy az előttünk álló további időszak új feladatokkal, kihívásokkal bővelkedő lesz. Bízunk benne, hogy a jövőben is megélhetünk hasonló sikereket.

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ 2021. évi munkatervének kidolgozásakor továbbra is figyelembe veszi Budakeszi természeti, társadalmi, gazdasági, kulturális adottságait, valamint a helyi közügyekért alakult civil szerveződések munkáját.

II. Jogi háttér

2020 áprilisa és májusa között megtörtént az Erkel Ferenc Művelődési Központ működésének szabályszerűségi ellenőrzése. Az ellenőrzést Dr. Batka Brigitta belső ellenőr végezte.

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ új SZMSZ-ét Budakeszi Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága az 50/2020. (IX.14.) számú határozatával, Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 279/2020. (IX.24.) számú határozatával hagyta jóvá.

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ új Alapító Okiratának száma: H/2373-2/2020.10.29. Az új okiratban már legújabb feladatvállalásunk, a közművelődési szolgáltatások körébe tartozó **kulturális alapú gazdaságfejlesztés** is szerepel, melynek száma: 082094. Ezt a feladatot 2021-ben dolgozzuk ki.

A 2020 évben az alábbi szabályzatainkat vizsgáltuk felül, valamint készítettünk újakat:

- Iratkezelési Szabályzat
- Kommunikációs Szabályzat
- Önköltségszámítási szabályzat
- Ismeretterjesztő rendezvények folyamatszabályozása
- Rendezvények folyamatszabályozása
- Home Office Szabályzat

A kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvény értelmében a Budakeszi Város Önkormányzat fenntartásába tartozó Erkel Ferenc Művelődési Központ személyi állományának közalkalmazotti jogviszonya **2020. november 1. napjától munkaviszonnyá alakult át.**

Az intézmény jogszabályi megfelelésével kapcsolatban a Minősített közművelődési Intézményi cím auditálása során a szakértők az alábbiakat állapították meg: „A budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Központ a működését szabályozó jogszabályok, a szervezeti adottságok és a tevékenységek tekintetében a minősítési követelményeknek megfelel.”

Tények, adatok, szakértői megjegyzések a működést szabályozó jogszabályok betartásáról

A jogszabályoknak megfelelő működést bizonyító tények, információk a pályázati dokumentum alapján	A jogszabályoknak megfelelő működést bizonyító tények, információk a helyszíni ellenőrzés, dokumentumok, interjúk alapján	Megfelelőség értékelése (Megfelelt/ Nem felelt meg)
Az Alapító okirat tartalma megfelel a jogszabályi előírásoknak.	Megtétekintve Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 278/2020. (X. 24.) Kt. határozatával elfogadott Alapító okirat. Az alapító okirat megtekinthető az efmk-budakeszi.hu oldalon a Dokumentumok címszó alatt.	Megfelelt
A Szervezeti és Működési Szabályzat tartalma megfelel a jogszabályi előírásoknak.	Megtétekintve az intézmény 2020. 09. 24-én keltezett Szervezeti és Működési Szabályzata, amelyet Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 279/2020. (X. 24.) számú határozatával fogadott el. Megtekinthető: https://efmk-budakeszi.hu/teszt/rolunk/kozveteteli-lista Szabályzatok, Szervezeti és Működési Szabályzat. Az SZMSZ teljesíti a dokumentummal szemben támasztott jogszabályi és szakmai követelményeket.	Megfelelt
A munkaköri leírások pontosan meghatározzák a munkavállalók feladatait.	Az auditor megtétekintette Vanó Zsuzsa közművelődési szakember 2020. november 2-án kelt munkaköri leírását. Ikt.sz: 3017/2020. Munkavégzés kezdete: 2019. 09. 01.	Megfelelt
A közművelődési munkakörben és a közművelődési munkát kisegítő munkakörökben dolgozók képesítései	Megtétekintve Tóthné Fajtha Anita művelődésszervező oklevele (száma: 99/1997., Berzsenyi Dániel	Megfelelt

megfelelnek a vizsgálati időszakban hatályos rendeletben előírtaknak.	Tanárképző Főiskola, Szombathely, 1997. január 21.).	
Az intézmény munkatársai részt vesznek a vizsgálati időszakban hatályos rendelet szerinti szervezett képzésben.	Az auditor a helyszínen megtekintette az intézmény 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet szerinti továbbképzési és beiskolázási tervét a 2018-2022 közötti időszakra, valamint Tóthné Fajtha Anita 90/2019. és 149/2019. számú tanúsítványait a Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett Közművelődési kiválóság modell szakmai továbbképzés I. és II. moduljának elvégzéséről. Budapest, 2019. április 16., illetve Budapest, 2019. május 21.	Megfelelt
Az intézmény készít éves munkatervet, amely tartalmazza a szolgáltatási tervet. Megtekinthető: https://efmk-budakeszi.hu/teszt/rolunk/kozveteteli-lista Gazdálkodási adatok	Megtekintve a 66/2019. (II. 28.) Képviselő-testületi határozat a munkaterv elfogadásáról. A 2019. évi munkaterv 9-10. oldalán Az Erkel Ferenc Művelődési Központ közművelődési tevékenységei c. fejezet felsorolása tartalmazza az intézmény által végzett tevékenységeket.	Megfelelt
Az intézmény szolgáltató közművelődési tevékenységéről statisztikai adatokat az OSAP 1438 számú jelentésben.	Megtekintve a 2019. évre vonatkozó statisztikai adatszolgáltatás teljesítésének igazolása. Az intézmény 2020. 02. 26-án eleget tett Adatszolgáltatási kötelezettségeinek.	Megfelelt

A 2021 évi munkatervünk melléklete a Közművelődési szolgáltatási terv.

A szolgáltatási terv készítését a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § írja elő. A feladatellátónak az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet kell készítenie **tárgyév március 1-jéig**.

Az éves szolgáltatási tervnek tartalmaznia kell a biztosított közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi programok, tevékenységek és folyamatok megnevezését; a közösségi tevékenység céljának rövid leírását. Tartalmaznia kell egyes közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolását azzal a feltétellel, hogy minden egyes közösségi tevékenység csak egy alapszolgáltatásba sorolható be. Tartalmaznia kell továbbá a közösségi tevékenység rendszerességét vagy tervezett időpontját és a résztvevők tervezett számát; a helyi lakosság közösségi tevékenységek megtervezésében, megvalósításában és értékelésében való részvételének módjait.

III. Az értékközvetítést, közművelődést befolyásoló belső és külső körülmények

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ 2021. évi munkatervének kidolgozásakor figyelembe vettük a jelenlegi járványügyi helyzetet és az azzal járó korlátozásokat.

Reméljük, mielőbb a megszokott formában tudjuk látogatóinkat, intézményünk felhasználóit fogadni. Az új helyzet, melyekhez alkalmazkodnunk kellett az elmúlt évben, új lehetőségek kidolgozására sarkalta intézményünket. Online formában szervezünk programokat, kiállításokat, rendezvényeket, valamint folyamatosan készülnek el kisközösségeink bemutató filmjei. A művelődési központ az első négy országos közművelődési intézmény között volt, amelyek beépítették napi feladataik közé a kultúra online formában történő közvetítését. Új social media platformokat vezettünk be, így már nem csak honlapunkon és Facebook oldalunkon, hanem saját Youtube csatornákon és Instagram felületünkön is megtalálhatóak vagyunk. A Steam On You streamer szolgáltató együttműködésével pedig hosszú élő adások lebonyolítását is vállalni tudjuk.

Munkánkat nagyban meghatározza a művelődési központ jelenlegi épületének korszerűtlensége, ami a szakmai munkavégzést nagyban megnehezíti. **A művelődési központ átépítésének fontossága nem csak műszaki és gazdasági, hanem közművelődési szakmai szempontból is megkérdőjelezhetetlen.**

A 2020 évi belső ellenőrzés is kiemelte, hogy az intézmény épületével mielőbb kell kezdeni valamit: *„A szakmai munka ellátásának létesítményi feltételei Budakeszi Város Önkormányzat intézményei esetében általánosságban jók, de a közművelődési feladatellátásnak otthont adó intézmény felújításra vár, melyet minél előbb javaslok pályázati vagy saját forrásból megvalósítani, hiszen az intézmény magas színvonalú szakmai tevékenységéhez szükséges a korszerű, kulturált intézményi környezet biztosítása is. A felújításnál javaslom figyelembe venni a fentebb hivatkozott EMMI rendelet tárgyi feltételekre*

Külső hatások:

Budakeszi szerencsés helyzetben van. Több intézmény, egyesület, szervezet végez kulturális tevékenységet, biztosítva a lakosságnak a sokrétű kikapcsolódási és művelődési lehetőséget. A közművelődési tevékenység ilyen jellegű széttagoltsága eredményezheti pozitív és negatív folyamatok elindulását is.

Pozitív folyamatnak lehet tekinteni az azonos településen különböző kulturális színteret működtető egyesületek, szervezetek, intézmények kölcsönös és gazdasági érdek nélküli együttműködését annak érdekében, hogy közművelődési tevékenységükkel értéket teremtsenek a társadalom, a település polgárai számára.

Negatív folyamatnak nevezzük, ha a közművelődési tevékenységet folytató intézmény - a kialakult versenyhelyzet miatt - piaci feltételekkel, szigorú gazdasági érdekek mentén kényszerül működni, ahelyett, hogy minden polgár számára térítésmentesen biztosítaná a szabad közművelődés lehetőségét. Negatív hatás lehet az is, hogy a széttagoltság miatt a központi helyen és szerepet vállaló intézményünk kevesebb olyan forráshoz tud jutni, amivel közművelődési szolgáltatásait magas színvonalon tudná tartani.

2021-ben Budakeszi Város Önkormányzata külön megbízással Szabadidő hasznos eltöltésére vonatkozó lakossági kérdőíves felmérést jelentetett meg. Ennek várható első nyilvános konzultációja 2021. február 27-én, szombaton kerül lebonyolításra online formában. Az intézmény jelezte, hogy a konzultációkon, a kérdőív kitöltésénél jelen lesz, valamint szükség esetén a 2019-2020 évi elégedettségi és igényfelmérő kérdőíveinek összesítőjével tudja a felmérést segíteni.

Reméljük, hogy szakmai munkánkat igénybe veszik, és ennek megfelelően képviselhetjük intézményünk látogatóinak érdekeit.

A 2019-2020 évben közművelődés célú együttműködések, külön partneri megállapodásokat kötöttünk minden olyan civil szervezettel, intézménnyel, alkotóközösséggel, akiknek intézményünk segíti szakmai munkáját, valamint akikkel közös projekteket, pályázatokat és rendezvényeket szervezünk. Jelenleg az intézménynek 32 szervezettel van aláírt együttműködési megállapodása. **Az intézmény auditálása folyamán ezt a jellegű együttműködést a szakértők modellértékű gyakorlatnak minősítették.**

Mindezekon felül kötelességünknek érezzük a helyi társadalmat és környezetvédelmet érintő civil és közösségi kezdeményezések segítségét. A Budakeszi Dugóhúzó, az Ökokeszi és a HÁLÓ a Budakeszi Gyermekekért Alapítvány munkáját is segítve helyet és időt biztosítunk számukra, hogy a közösséget még könnyebben elérjék céljaik érdekében.

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ működési alapelveinek gyökere a **nyitottság** és a **befogadás**, emellett fontosnak tartjuk a település életében mutatkozó szükségletek figyelembevételével az **önálló kezdeményezések** megvalósítására való törekvést.

IV. Értékelő jelentés az Erkel Ferenc Művelődési Központ „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” elnyerésére benyújtott pályázat 2020. helyszíni ellenőrzéséről

Szakértői javaslat és indoklása

1. Szakértői javaslat

„Az önértékelés és a helyszíni szemle alapján az Erkel Ferenc Művelődési Központ részére a Minősített Közművelődési Intézmény Cím odaítélését ismeretterjesztés, kiállítás, rendezvény tevékenységi formákra javasoljuk.”

2. A javaslat indoklása

Az önértékelés megalapozottsága

A budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Központ először pályázott a Minősített Közművelődési Intézmény Cím elnyerésére. Az intézmény által benyújtott pályázat szakmailag megalapozott, önértékelése reális. A pályázatban megfogalmazott értékelések megfelelőek. Az audit – amely

a járványhelyzet miatt online valósult meg – megállapította, hogy az önértékelés pontszámai, néhány kivétellel megegyeznek az auditorok értékeivel.

Megfelelés a minősítési követelményeknek

A budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Központ a működését szabályozó jogszabályok, a szervezeti adottságok és a tevékenységek tekintetében a minősítési követelményeknek megfelel. A Címre pályázott tevékenységnél elérték a minimum 60%-os, a végzett tevékenységeknél a minimum 30%-os megfelelést.

A végzett és pályázott tevékenységek önértékelését az audit igazolta.

A pályázó sokrétű szakmai tevékenységet végez a városban, a térségben betöltött kultúraközvetítő és szervező tevékenysége jelentős. Az intézmény pályázati aktivitása megfelelő, az eredményes pályázatok következtében a látogatók részére széleskörű programkínálatot biztosít. Partnereit azonosította, azokat strukturált adatbázisban tarja nyilván. A szervezet céljainak megvalósítása érdekében külső és belső partnerei igényeit folyamatosan méri és éves terveiben azokra reagáló intézkedéseket fogalmaz meg. Az intézmény munkájára és szemléletére a partnerközpontúság jellemző. Az intézmény elkötelezett a minőségfejlesztés iránt. Használják a minőségcélok elérése érdekében kifejlesztett és alkalmazott szabályozásokat és eljárásrendeket. Az intézmény hálózatban, együttműködésekben végzett munkája térségi szinten példaértékű. Az intézményben bevezetett szabályozások és szervezeti kultúrája alkalmas arra, hogy a fenntartói és használói igényekre gyorsan reagáljon. A munkatársak által rendszeresen használt kérdőívek feldolgozásával nyert információk jól szolgálják a látogatók elégedettsége érdekében végrehajtott változtatásokat, a szakmai munka megújítását.

A vizsgált tevékenységi formák és az intézmény erősségei, modell-értékű gyakorlata

Ismeretterjesztés:

A tevékenység erőssége az Ismeretterjesztő Folyamatszabályozás használata. A tervezéshez felhasználják a folyamatosan bővülő és frissülő külső partnereinek listáját. Erősségük a rendszeres, heti munkatársi értekezletek megtartása, ahol szóban értékelik az ismeretterjesztéshez kapcsolódó rendezvénylap és rendezvényösszesítő lapok adatait, melyeken gyűjtik a látogatók igényeit és véleményeit. Az értekezletekről minden alkalommal írásbeli feljegyzést készítenek. A belső munkatársakat az úgy nevezett intézményi Nagykönyv bejegyzései tájékoztatják az ismeretterjesztő előadással kapcsolatos konkrét feladatról, mely biztosítja az előadások tervszerű lebonyolítását.

Kiállítás:

Kiemelendő a tevékenység végzése kapcsán, hogy évek óta szoros kapcsolatot ápolnak a helyi és környékbeli képzőművészekkel, egyesületekkel, akikkel az együttműködésüket megállapodásban rögzítik. Gazdag partnerlistával rendelkeznek, melyet folyamatosan frissítenek. Modell-értékű, hogy az online igényfelmérő és elégedettségmérő kérdőívükön külön pontban kérdezik rá a kiállítási tevékenységre. Jó gyakorlat, hogy a látogatók a vendégkönyv mellett az internetes közösségi oldalon is kifejtethetik véleményüket, akiket igényesen készített meghívókon, plakátokon, weboldalon keresztül tájékoztatnak az aktuális kiállításokról. Kiállítási tevékenységükben kiemelendő a pandémiás helyzethez való gyors

reagálásuk a Zöld Pixel 2020. online természetfotó pályázat meghirdetésével, mely az online Erkel Galériában jelenleg is megtekinthető.

Közösségi szolgáltatás:

Az intézmény előtere kiváló feltételeket biztosít az agora típusú szolgáltatások megvalósításához. Berendezése, otthonos kialakítása modellértékű. Az információs tevékenység erőssége a karakteres, egységes, az intézményre jellemző grafikai megjelenés, amely a nyomtatott és digitális tájékoztató- és reklámanyagokon jelenik meg. Az információs tevékenység szabályozó dokumentuma a Kommunikációs szabályzat. A tevékenység erőssége, hogy a Rendezvénylapokon, valamint a Rendezvényösszesítő lapokon is tervezik, nyilvántartják az információs tevékenység formáit, teljesülését. Az intézményben használt elégedettséget mérő és partneri igényeket feltáró kérdőívek tartalmazzák az információ szolgáltatáshoz, a tájékoztatáshoz kapcsolós partneri vélemények, igények mérését. További erősséget jelent a Heti értekezletek megtartásának gyakorlata, amely a közösségi szolgáltatás tevékenység értékelésének és fejlesztésének is az egyik intézményi fóruma. Erősség a Facebook tudatos, megtervezett használata az információs tevékenység során.

Művelődő közösség:

Az intézmény erőssége a művelődő közösségek eredményeinek, bemutatkozásainak, sikereinek ismertetése az intézményi honlapon. Modell-értékű gyakorlat a közösségekkel együttműködési megállapodások megkötése. A megállapodások célja az intézmény és a közösségek közötti partnerség erősítése, és közművelődési szakmai tartalmú együttműködés szabályozott keretek közötti megvalósulása. A megállapodások rögzítik az együttműködés területeit, valamint a két fél vállalásait, feladatait. Jó gyakorlat a minden művelődő közösség által vezetett művelődő közösségek munkanaplója, amely kiválóan alkalmas a csoport munkájának követésére, dokumentálására, az indikátorok gyűjtésére és a fejlesztések magalapozására. A munkanapló az indikátorokat a statisztikai adatszolgáltatásnak megfelelően, korosztályonként rögzíti. A tevékenység további erőssége a művelődő közösségek folyamatos bevonása az intézmény munkájába, a tervezéstől a helyi rendezvényeken át a térségi rendezvényekig (Civil Fórum). Jó gyakorlat, hogy a közösségek munkájának elismeréseként az intézmény sikeresen terjesztette fel egyik művelődő közösséget a 2019-ben alapított városi közművelődési díjra.

Rendezvény:

Modell-értékű, hogy önkormányzati támogatásból és pályázati forrásokból az elmúlt években megteremtették mind a külső, mind a szabadtéri rendezvények megtartásának technikai feltételeit. Jó gyakorlat a Rendezvények folyamatszabályozása az Erkel Ferenc Művelődési Központ épületében című dokumentum, amely alapján végzik a tevékenységet. Erősség, hogy partnereivel belső és külső kommunikációs szabályzata alapján alakítja ki a kapcsolattartás rendjét. Modell-értékű, hogy rendezvényeik között kiemelkedő helyet foglalnak el a helyi hagyományokra épülő emléknapi (pl. Mezei Mária Emléknapi, Erkel Ferenc Emléknapi, Jubileumi Családi Nap Fesztivál, Nagy-Sándor József Emlékház programjai). Jó gyakorlat, hogy partnereik körében adatgyűjtést végeznek az intézmény által összeállított rendezvénylapon. További erősségnek tekinthető, hogy a partnereket a honlapon, Facebook oldalon, igényes plakáton is tájékoztatja.

Származtatott szolgáltatások:

Az otthonosan berendezett előtérben történik az információs szolgáltatás, a fénymásolás és a sokszorosítás. Jó megoldás az intézményi honlapon található Szolgáltatások link, ahol egy oldalon, valamennyi intézményi származtatott szolgáltatás információi elérhető. Jó gyakorlat a Jelentkezési lap előzetes kitöltése olyan rendezvények esetén, amelyeken lehet árusító helyet, asztalt vagy termet bérelni. A jelentkezési lap egyben a teljes körű igényfelmérést is szolgálja. A szervezeti kultúra része, hogy a vonatkozó szerződéseket az esedékesség előtt 3-4 héttel korábban megkötik. A terembérlettel kapcsolatos szerződés alkalmas a szolgáltatást igénybe vevők igényeinek, elvárásainak teljes körű rögzítésére. Szabályozták a helyi közösségek, civil szervezetek esetében alkalmazható kedvezményeket, így azok nem piaci áron vehetik igénybe az intézmény terembéresi szolgáltatását. Jó gyakorlat, hogy a térség hasonló adottságokkal rendelkező intézményeinek bérbeadási lehetőségeit felmérték, arról összehasonlításra alkalmas, évenként frissülő, fotókkal alátámasztott kimutatást vezetnek, és ennek figyelembevételével határozzák meg áraikat.

A szervezeti adottságok értékelése

Az intézményben használt Heti értekezlet jegyzőkönyve modell-értékű, mert jól segíti a vezetés munkáját, egyszerű és áttekinthető módon rögzíti a felelősöket, a feladatokat, a határidőket és az ellenőrzést. A feladat elfogadását a munkatársak aláírásukkal igazolják. A vezetés egyik erőssége, hogy jól használja fel a közösségi média felületeket a koordinációra, tudásmegosztásra. A vezetés törekszik a hálózati együttműködésben rejlő szakmai lehetőségek, előnyök kihasználására elsősorban térségi szinten, de a megyei közművelődési együttműködésben is jelen van. Erősségnek tekinthető, hogy az intézmény stratégiájában megjelenő hosszú távú célokra az éves munkatervben megfogalmazott rövid távú célok és feladatok ráépülnek. Több közművelődési tevékenységhez, így például az ismeretterjesztő előadás szervezéséhez is kidolgozta a hatékony folyamatszabályozást. A vezetés nagy hangsúlyt fektet a külső környezet elemzésére, a szociokulturális folyamatokra, ami lehetővé teszi a változásokra történő gyors reagálást. Ennek egyik bizonyítéka a 2020-ban alkotott Pandémiás terv. A vezetés fontosnak tarja, hogy a munkatársak munkájáról több csatornán adjon visszajelzést. Az intézmény szervezeti és működési szabályzata meghatározza a munkavállalók elismerésének szabályait. Az intézményvezető a dolgozók teljesítményét minden évben egyszer minősítő lapon értékeli. A minősítő lap szerkezete példaértékű, hat szempont alapján értékeli az éves teljesítményt, majd az értékelés alapján célokat, javaslatokat fogalmaz meg a munkatársak teljesítménye fejlesztése érdekében. Példaértékű módon vonja be az intézmény dolgozóit a minőségfejlesztési folyamatba. Az igazgató mellett két munkatárs végezte el a Közművelődési kiválóság modell képzés I. és II. modulját. A vezetés a minőségfejlesztést segítő tanulmányutakra, szakmai tanácskozásokra a teljes munkatársi kört igyekszik bevonni. Modell-értékű gyakorlat, hogy a város közösségi-kulturális életében meghatározó területek fejlesztéséhez, partnerségben, specifikus, szakterületi koncepciót alkot, illetve vesz részt annak megalkotásában. Ennek a gondolkodásnak köszönhető Budakeszi Város Zenei Koncepciója. A vezetés nagy hangsúlyt fektet a jól teljesítő munkatársak elismerésére, a munkahelyi közösség építésére. A dokumentumok igazolják, hogy folyamatos a szóbeli elismerés, a dicséret jelenléte a szervezetben. A lehetőségek függvényében anyagi jutalmazásra is törekszik az éves munka elismeréseként.

A vizsgált tevékenységi formák és az intézmény fejlesztésének javasolt területei

A vizsgált tevékenységi formákra általános érvényűen fogalmazhatók meg a fejlesztési javaslatok. Az intézmény önértékelése alapvetően megfelelő és ennek következtében jól határozza meg a fejlesztési javaslatokat az egyes állításokkal kapcsolatban. A fejlesztési javaslatok többsége a rendszeresség, a szabályozottság, a dokumentáltság, a szóbeli intézkedések, beavatkozások rögzítésének szükségességét fogalmazza meg. A helyszíni szemle megerősíti ezeknek a fejlesztési irányoknak szükségességét. Azoknál a tevékenységeknél, amelyeknél még nincs folyamatszabályozás, ott javasolt azok elkészítése, felhasználva a rendezvényszervezésnél használt folyamatleírást és annak tapasztalatait. Javasoljuk a PDCA ciklus következetes alkalmazását valamennyi tevékenység esetén. A rendezvény összesítőn feljegyzett elégedettség, illetve a kérdőíves elégedettségmérések összesítése megtörténik, azonban ezek bizonyos időszakoként történő munkatársi kiértékelése hiányos. Ez fejlesztendő, ugyanis ez tenné teljessé a tervezés, megvalósítás, ellenőrzés és beavatkozás folyamatát. Az intézmény munkatársai gyakran vesznek részt szakmai találkozók, ahol jó gyakorlatokat ismernek meg, melyek intézményi adaptálhatóságának folyamatszabályozása nem kidolgozott. Javasoljuk, hogy az információgyűjtés módszertanát dolgozzák ki intézményükre vonatkozóan. A jó gyakorlatok megismerése fontos fejlesztési lehetőség, az átadó és átvevő partnerek között együttműködést fejleszt, az átvett módszer folyamata a szervezet fejlődésben is fontos szerepet játszik. Az intézmény működésében erősségnek tekinthető a helyzetelemzés, illetve az ahhoz szükséges adatgyűjtés, azonban a folyamat nem szabályozott. Az audit javasolja a helyzetelemzés folyamatának felépítését a szakmódszertanban megfogalmazott eljárások felhasználásával. A tevékenység megfelelő dokumentáltságának feltétele az azonosíthatóság. Javasoljuk, hogy a tevékenységekhez kapcsolódó dokumentumok viseljenek egyedi megkülönböztető jeleket: iktatószám, dátum, tárgy, megnevezés. Ezek nem minden esetben álltak az elvárásoknak megfelelően rendelkezésre.

V. Az intézményünk 2021 évi szakmai célkitűzései

Az idei évben is tervezzük előterjeszteni intézményünk, az Erkel Ferenc Művelődési Központ felvételét a helyi értéktárba.

Miért is fontos ez nekünk, valamint településünknek?

A 2012. évi XXX. törvény a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról (<https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1200030.tv>) ismeretében, valamint a Magyar Népművelők Egyesületének és a Kárpát-medencei szervezeteknek az együttműködésével **szeretnénk, ha a Magyar Közművelődés Kiemelt Nemzeti Érték, hungarikum lenne.**

Ugyanis minden településen van egy művelődési ház, alkotóház, faluház, egy közösségi ház, kulturális- és/vagy művelődési központ, egy agora, ahol a közösségek összejönnek, ahol az emberek találkozhatnak, ahol eseményeket, közösségi rendezvényeket szerveznek.

Minden településen van legalább egy kollégánk – egy vagy több lelkes, elhivatott ember, akik gondoskodnak arról, hogy ezek a házak élettel legyenek tele.

Mindez természetes számunkra. Mi tudjuk, hogy nincs olyan ember közösségeinkben, aki ne fordulna meg házaik egyikében. Magyarországon és Európában egyedülálló a közművelődési intézményhálózat és a helyi kultúra közvetítése.

Ahhoz, hogy ez megtörténjen, minden település helyi értéktárába legalább egy közművelődési intézménynek szerepelnie kell, azt követően lehet majd a megyei értéktárba felterjesztést kezdeményezni. **Intézményünk közel 40 éves szakmai múltjára visszatekintve úgy gondoljuk, méltán elindulhatunk az értéktárba való felvételért.**

A Magyar Népművelők Egyesülete országos reprezentatív lefedettségre törekszik, melynek feltétele, hogy 2021-ben a magyar közművelődést a Budakeszi EFMK értékeivel együtt terjesszék fel a magyar értéktárba.

VI. Az Erkel Ferenc Művelődési Központ közművelődési tevékenységei

Az elmúlt évek tapasztalatai, felméréseink, az **intézményről** megjelent szakmai vélemények, illetve – a legfontosabb véleményformáló közösség, – **látogatóink pozitív visszajelzései** arról biztosítanak bennünket, hogy szükség van az Erkel Ferenc Művelődési Központ által nyújtott kulturális, közművelődési tevékenységekre. **Az intézmény Facebook oldalának 3480 fő követője és jelenleg 3395 fő kedvelője van a munkaterv elkészítésekor.**

Valamennyi korosztály számára szervezünk, biztosítunk művelődési, oktatási, szabadidős és szórakozási alkalmat. Segítjük a társadalmi beilleszkedést, a munkához való jogot, az életminőség javítását. Ehhez tanfolyamainkkal; ismeretterjesztő, közhasznú, alkotó, egészségmegőrző vagy a szabadidő hasznos eltöltésének témája köré szerveződő kis közösségekkel; klubjainkkal; színházi, zenei rendezvényeinkkel járulunk hozzá.

Országos szakmai tevékenységeink

- Nemzeti Művelődési Intézet országos felmérésében szakmai munka végzése
- Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett konferenciákon és továbbképzéseken való részvétel
- Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei Irodája által szervezett szakmai továbbképzéseiben részvétel, aktív közreműködés
- Országos Népművelői Egyesület tagsága
- Pest Megyei Népművelők Egyesületében szakmai feladatok ellátása
- Kulturális Központok Országos Szövetségének (KKOSZ) a tagjaként országos rendezvényeken való részvétel, valamint szakmai anyagok készítése
- Pályázatok figyelése, készítése, lebonyolítása
- **Az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Budapesti Gazdasági Egyetem közösségszervezés alapképzésen tanulók szakmai gyakorlatát intézményünk biztosítja.**

Szakmai tevékenységünk fő vonalát 7 alapvető feladatkör határozta meg:

1. Rendezvények:

- Nagyrendezvények, kiemelt városi rendezvények
- Felnőtt zenés rendezvények, koncertek, táncházak
- Gyermekrendezvények

2. Ismertterjesztő előadások

3. Kiállítások

4. Alkotó, művelődő közösségek

5. Tanfolyamok

6. Közösségi szolgáltatás (Információs szolgálat, ügyelet, Nagy Sándor József Emlékház és Idegenforgalmi Információs Pont működtetése)

7. Származtatott szolgáltatások. Terembérlet jellegű közművelődési és egyéb tevékenység

VI/1. Rendezvények

Nagyrendezvények, kiemelt városi rendezvények

A városi rendezvények kiadásait az önkormányzat külön költségvetésben biztosítja, melyek éves összege 7 millió Ft.

Intézményünk szervezi a Magyar Kultúra Napját, a Kultúrházak éjjel-nappal programot, a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapját, a Városi Nőnapot, a Városi Majálist, a Városi Gyermeknapot, a Hősök Napja megemlékezést, a Nemzeti Összetartozás Napját, az Erkel Ferenc Emléknapokat, a Mobilitást, az Idősek Világnapját, az Aradi Vértanúk megemlékezését, a Mezei Mária Emléknapot és a Nyugdíjasok karácsonyi ünnepségét.

A Polgármesteri Hivatallal közösen szervezzük a Családi Nap Fesztivált, az augusztus 20-ai ünnepséget, a Budakörnyéki Sörfesztivált, az október 23-ai ünnepséget, valamint az Adventi Városünnepet.

A Polgármesteri Hivatal önállóan szervezi a március 15-ei ünnepséget, a Pedagógusnapot és a Semmelweis Napot, a rendezvényekhez helyszínt vagy technikai segítséget adunk.

Dátum 2021. év	2021. évi Városi rendezvények	Szervező intézmények, szervezetek
01. 22. kedd 18.00 online	Magyar Kultúra Napja A „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” online átadási ünnepsége EMMI Az Erkel Ferenc Művelődési Központ 40 éves jubileumi évének (1981-2021) ünnepi programsorozatát a 2021. január 22-én. „Magyar lélek” címmel indítjuk, válogatás magyar zeneszerzők műveiből Fellépők: Hajdú Diána – énekművész, Bede Blanka – énekművész és Molnár Marcell – zongoraművész	EFMK
02. 25. csütörtök 17.00 online	Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja Köszönt 'Sigmund Bertalan alpolgármester Hugh Gergely rendezésében: Szétszakadt Magyarország című dokumentumfilm vetítése	EFMK Önkormányzat
03. 08. hétfő online	Városi Nőnap vers, ének, köszöntő	Önkormányzat
03. 15. hétfő online	1848-49. Forradalom és Szabadságharc Március 15-i városi ünnepség - Budakeszi Emlékérem - Budakeszi Ifjúsági díj	Önkormányzat, EFMK
05. 01. szombat 10.00	MAJÁLIS a közösségi téren májusfa állítás-mászás, kitáncolás, zenés felvonulás a Fő téri parkba Lóca Népzenekear táncháza Weisz Viktor műsora	Önkormányzat EFMK
05. 29. szombat 10.00	Városi Gyereknapi a Mamutfenyőknél	Önkormányzat, EFMK
05. 31. hétfő	Hősök Napja	Önkormányzat, EFMK
06. 04. péntek	Nemzeti Összetartozás Napja, nemzeti emléknap A Trianoni békeszerződés emléknapja az I. Világháborús emlékműnél-	Önkormányzat, EFMK
06. 07. hétfő 16.00	Pedagógusok Napja	Önkormányzat, EFMK
06. 11. péntek 15.-20 óráig	XXXIII. Erkel Ferenc Emléknapiok Zákányi Zsolt Református Vegyeskar ünnepi műsora Operaénekesek	Önkormányzat, EFMK

	Ünnepi hangverseny: Budapesti Filharmónia Társaság Himnusz regényes története című film vetítése,+ riport	
06. 18-19. péntek-szombat	III. Budakörnyéki Sörfesztivál Budakeszi város testvérvárosaival és a Budakörnyéki Önkormányzati Társulással közösen	BÖT, Önkormányzat, EFMK
07. 01. csütörtök 17.00	Semmelweis Nap a Polgármesteri Hivatalban	Önkormányzat
08. 20. péntek 11.00	Ünnepi testületi ülés és díjátadók a Millenniumi emlékműnél - Budakeszi Öröksége díj - Budakeszi Építészeti Értékeiért díj - Budakeszi Közművelődéséért díj - Budakeszi Díszpolgári cím	Önkormányzat, EFMK
08. 21. szombat	XXVI. Családi Nap Fesztivál Farkashegyi repülőtéren	Önkormányzat, EFMK
9 hó	Kultúrházak éjjel-nappal	EFMK
09. 13-19. között	MOBILITÁS	Önkormányzat, EFMK
09. 30. csütörtök vagy 10.07. csütörtök 15.00	Idősek Világnapja Operett vagy színházi előadás	Önkormányzat, EFMK
10. 06. szerda 12.00	Aradi Vértanúk Emléknapja Nyáry Krisztián író Új kiállítási anyag szerelmes levelekből	Önkormányzat, NSJG, EFMK, BHKE
10. 16. szombat 16.00	XXXIII. Mezei Mária Emléknap „Hoztam valamit a hegyekből” Tóth Augusztia Jászai Mari díjas színművésznő önálló estje	Önkormányzat, EFMK, MMKE, Kompánia
10. 23. szombat 15.00	1956-os forradalom és szabadságharc 65 évfordulója	Önkormányzat, EFMK
12. 02. csütörtök 15.00	Város nyugdíjasainak karácsonya	Önkormányzat EFMK

12. 03. péntek	Adventi Ünnepe Városi Mikulás	Önkormányzat
-----------------------	--	--------------

EFMK Jubileumi ünnepe:

Az érvényben lévő kormányrendelet értelmében nem tudunk élő programokat-rendezvényeket szervezni. A jubileumi év keretében az intézményben működő kisközösségeink csoportjaink, együttműködő partnereink, helyi művészek és előadóművészek online felvételen működnek közre a jubileumi év alkalmával, az ünnepi összeállítás közzététele is így zajlik majd.

Az ünnepi köszöntő résztvevői a teljesség igénye nélkül: Kölcsey Társaság, Kiss Zenede Művészeti Alapítvány, Diabetes klub, Budakeszi Népdalkör, Budakeszi Hagyományörző Íjász Egyesület, Katonai Hagyományörző Egyesület, Erkel Ferenc Kamarakórus, Zwickl Polka Partie zenekar, Bojtár Népzenei Egyesület, Keszi Táncház Kerényi Róbert, Wasbeton zenekar, Nemcsak Berry zenekar, Borostyán Nyugdíjas Klub, Fenyőgyöngy Nyugdíjas Klub, Budakeszi Zsonglőr klub, Harcosok Klubja, ABC Autósiskola, Rúzs tánciskola, Kompania Színházi Társulat, M. Sarlós Erzsébet, Giese Piroska, Gábor Emese, Dr Mechler Anna, Zugmann Zoltán.

Előzmények: Az intézmény 30 éves jubileumának alkalmából 2011-ben egy egész éves programsorozatot szerveztünk, melynek keretében „Háromszor harminc egyenlő kilencven” címmel képzőművészeti kiállítást, koncerteket, előadásokat, „30 év képekben, dokumentumokban” címmel dokumentumkiállítást, regionális néptánc találkozót, nyugdíjas klubok találkozóját, szakmai konferenciát és záró gálaműsort is rendeztünk.

2021-ben a 40 éves jubileumi rendezvénysorozaton belül **tavasszal járási közművelődési szakmai konferenciát**, valamint a programsorozat zárásaként gálarendezvényt szeretnénk tartani.

Programleírás:

Budakeszi Járási Közművelődési Szakmai Konferencia

2021. május 12. szerda, 9.00-15.00

Budakeszi járás közművelődési szakembereinek szóló szakmai konferencia

9.00-9.30 Érkezés, regisztráció (vendégvárás: kávé, tea, üdítő, pogácsa)

9.30-10.00 Köszöntő

Szedlacsek Emília, a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai igazgatója

Pető Lilla, a Nemzeti Művelődési Intézet Pest megyei igazgatója

dr. Győri Ottilia, Budakeszi Város polgármestere

10.00-10.30 A Nemzeti Művelődési Intézet feladatai, közművelődési stratégiák

Szedlacsek Emília, a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai igazgatója

10.30-11.00 Pest megyében dolgozó közművelődési szakemberek segítése, új módszerek bemutatása

Kis Tóth János, a Pest Megyei Népművelők Egyesületének elnökségi tagja

11.00-11.30 Pest Megyei Értéktárban szereplő megyei értékek

Török-Czene István, a Pest Megyei Értéktár Bizottság elnöke és Kisfaludi Aranka Pest megye értéktári referens

11.30-12.00 A közművelődési intézményekben elvégezhető szakmai gyakorlatról, együttműködési lehetőségekről

Dr. D. Babos Zsuzsanna Rita ELTE Felnőttképzés – Kutatási és Tudásmenedzsment Intézeti oktató, egyetemi adjunktus

12.00-12.15 Tapasztalatok a szakmai gyakorlatról

Balogh Júlia ELTE közösség szervezői szakon végzett hallgató, az EFMK gyakornoka

12.15-12.45 A Budakeszi EFMK új honlaptervének bemutatása

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem kommunikáció-és médiatudomány mesterszakos hallgatói által készített projektmunka bemutatása oktatójukkal, Csizik Balázssal közösen

12.15-13.00 Ebéd

13.00-14.00 Jó példák a közművelődési intézményekből. Koronavírus hatásai és kihívásai a szakmában

Szádvariné Kiss Mária (Biatorbágy), Simon Erika (Budaörs)

14.00-14.30 A Kárpátaljai Beregdéai Kultúrház bemutatkozása, az EFMK-val való kulturális együttműködés ismertetése

Székely Lívia, a Beregdéai Kultúrház vezetője

A konferenciát követően:

- Pest megyei értékasztal- „A tóki pompostól a zsencicáig” című gasztronómiai kiadvány bemutatása, valamint kóstoló
- Budakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és Tájház bemutatkozása, svábfánk kóstoló
- Budakörnyéki települések bemutatkozása kiadványokon és gasztronómiai különlegességek által (herceghalmi tócsni, pátyi sváb ételek stb.)

A szakmai konferencián új innovatív témaköröket mutatunk be, ami más közművelődési intézmények számára hasznos lehet. Ilyen az ELTE tanszékkal való együttműködés, aminek segítségével más közművelődési intézmények is szakmai gyakorlati oktató helyszínek lehetnek. Más közművelődési intézmények is létszámhiánnyal, nem utolsó sorban szakmai utánpótlással küzdenek. Büszkén mutatjuk be a Budapesti Műszaki Egyetem kommunikáció-és médiatudomány képzés mesterszakos hallgatóinak munkáját, valamint intézményünk határokat átlépő együttműködését a Kárpátaljai Beregdéai kultúrházzal. A pozitív példák mellett foglalkoznunk kell a szakmánkat nagyban befolyásoló koronavírus által okozott hatásokkal, valamint kihívásokkal is.

Előadások lezárása, elköszönés: Tóthné Fajtha Anita, az Erkel Ferenc Művelődési Központ igazgatója.

Őszi jubileumi gála:

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ 40 éves jubileumi rendezvénysorozatának része

Jubileumi Gálaműsor

A gála rendezvényt a hagyományoknak megfelelően Erkel Ferenc születésének évfordulójára, november 7-re tervezzük. A gálaműsorban való közreműködésre elsősorban helyi művészeti csoportokat kérünk fel.

A gálaműsorban az elmúlt több mint négy évtized előadói közül fellép:

- Vendégváró produkció a Babtársulat közreműködésével
- Budakeszi Népdalkör Kiss Csongor Áronné vezetésével
- Kristófi Ágnes énekművész Fóris Szilárd zongorakíséretével
- Gyulai Erkel Ferenc Kamarakórus Somogyváry Ákos karnagy úr vezényletével
- Hagyományörző Asszonykórus Krizsán Edit vezetésével
- Herceg Táncsoport Faludiné Kóthy Eszter vezetésével
- Hylarion énekkar Mechler Anna vezetésével
- Évelők Népdalkör Nyitrai Lilla vezetésével
- Szigony zenekar Kerényi Róbert vezetésével

A műsort követően az elmúlt 40 évről készült filmet szeretnénk bemutatni.

A gálaműsor legvégén szeretnénk mindazoknak megköszöni a munkáját és segítségét, akik az elmúlt 40 évben részt vettek intézményünk munkájában. A művelődési központ korábbi vezetésének, város- és intézményvezetőknek, civil egyesületek és alapítványok vezetőinek, vállalkozói támogatóinknak, rendezvényeink fellépőinek, klub- és tanfolyam vezetőinknek, volt és jelenlegi munkatársainknak.

A gálaműsor keretében vendégül hívjuk a Gyulai Erkel Ferenc Kamarakórust. Intézményünk több évtizedes szakmai kapcsolatot ápol Gyula városával Erkel Ferenc zenei kulturális hagyományainak közös ápolásának keretében.

Jubileumi ünnepségünket a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiuma támogatja.

Erkel Napok: 2021. június 11-12.

2021. június 11. XXXIII. Erkel Ferenc Emléknapi ünnepi hangversenye.

Somogyváry Ákos Erkel Ferenc szépunokája, karnagy, az Erkel Ferenc Társaság elnöke szakmai segítője a júniusi, hagyományos Erkel Napi rendezvénysorozatunknak.

A **2021-es jubileumi évi Erkel Ferenc Emléknapi** szeretnénk megvalósítani egy emlékkoncertet, melyen bemutatásra kerülnének olyan pályaművek, melyek a Kölcsey Ferenc: Hymnus című versének megzenésítésére kiírt 1844-es pályázatra érkeztek be.

Az emlékkoncert műsora és közreműködői:

- Erkel Ferenc: Szózat; Ünnepi Nyitány; Hunyadi László – részletek
- A korabeli fennmaradt Hymnus-pályaművek
- Magyar Cantate
- Hymnus – eredeti változat

Közreműködők: Keszei Bori, Heim Mercedes, Komáromi Márton, Jekl László - énekművészek, az István Király Operakórus (karigazgató: Somogyváry Ákos), a Gyulai Erkel

Ferenc Vegyeskar (karigazgató: Perlaki Attila). Somogyváry Ákos, az Erkel Ferenc Társaság Elnöke. Jubileumi ünnepségünket a Nemzeti Kulturális Alap Komolyzenei Kollégiuma támogatja.

Felnőtt zenés rendezvények, koncertek, táncházak, valamint online zenés műsorok

A kormányrendelet a koronavírusos időszakban nem tette lehetővé a rendezvények megtartását, ezért felvételeket készítettünk előadóinkkal, melyet online Facebook oldalunkon YouTube csatornánkon láthat a közönség.

A Stream on You Televízióval kötött együttműködés keretében a hétfői koncerteket élőben közvetítjük.

Dátum	Program címe
01.03	Kesz-táncház Szigony zenekarral online
01.29-30 szombat- vasárnap	Online farsangi koncertek I. I Papa Jazz Seven, B'15 Truckabilly Trió, Rocktatók, Pedrofon és Andorai Péter & The Graceband
01.30	Népzenei koncertsorozat: „Közös kincsünk a Magyar népzene” – a Halmos Béla Népzenei Kollégium támogatásával Közreműködők: Budai Ilona és Kis László online népzenei műsora
02.06 02.07 szombat- vasárnap	Online farsangi koncertek II. Flying Times, Budapest Marching Jazz Band, Captain Brothers és a Blakwater Bullfrog
02.12	Borostyán Nyugdíjas Klub: Vidám percek Online farsangi műsor
02.20 szombat	Online koncertek: Simply Fork, Brillantin élő koncertközvetítés
02.27 szombat	Online koncertek: Duckers élő koncertközvetítés
02.27	Népzenei koncertsorozat: „Közös kincsünk a Magyar népzene” – a Halmos Béla Népzenei Kollégium támogatásával Közreműködő: Kiss Zenede Művészeti Iskola tanárai és növendékei
02.28 vasárnap	Online koncertek: Filtol élő koncertközvetítés
02.28 vasárnap	Online koncertek: Tom White And The Mad Circus élő közvetítés
03.22- 04.09.	EFMK 40 éves jubileumi online műsor
03.20	Népzenei koncertsorozat: „Közös kincsünk a Magyar népzene” – a Halmos Béla Népzenei Kollégium támogatásával Közreműködő: Havay Viktória Andrea
04.09	Online Keszi-táncház a Szigony zenekarral
04.17	Népzenei koncertsorozat: „Közös kincsünk a Magyar népzene” – a Halmos Béla Népzenei Kollégium támogatásával Közreműködő: Nyirettyű népi zenekar
05.15	Népzenei koncertsorozat: „Közös kincsünk a Magyar népzene” – a Halmos Béla Népzenei Kollégium támogatásával

	Közreműködő: Lóca Népzenei Egyesület
05.21	Kórus találkozó: Linum Vokal Kórus és a Budakeszi Hagyományörző Asszonykórus közreműködésével NKA támogatásával
06.25	Nyári Zenés esték
07.16.	Nyári Zenés esték
09.18.	Keszi Táncház a Szigony zenekarral
09. 24.	Sárik Péter Jazz előadás
10.09.	Keszi Táncház a Rojtos zenekarral
10.10	Zwickl Polka partie
10. 16.	Tóth Augusztina Mezei Mária zenés estje
11. 13.	Keszi Táncház Nyíri Laci és zenekara
11.14.	Zwickl Polka partie
12. 08.	Sebestyén Márta zenés előadása
12.30.	Keszi Táncház a Szigony zenekarral

Gyermek rendezvények

Online gyermekrendezvények

Dátum	Program címe
02.05	Beszélgetés Nyulász Péterrel a Gemini Kód című könyvről online
02.19	Fényes Eszter: Mese és a csillagok, zenés könyvbarangolás online
03.26	Gábor Emese meseíró könyvbemutatója
04. 30	Molnár Krisztina Rita mesekönyv bemutató

Korlátozásokat követően élő gyermekműsorok

05.29.	Farkasházi Réka és a Tintanyúl
09.18	BonBon Matiné Rigócsőr király
10. 26	Alma együttes
11.20	BonBon Matiné
12.06	Fabula Bábszínház előadása

VI.2 Ismeretterjesztő előadások

Időpontja	Előadó neve	Előadás témája/címe
04.26. hétfő	Kőrösiné dr. Merkl Hilda Budakeszi Széchenyi Baráti Kör alapító elnöke, egyetemi adjunktus	Németek kitelepítésének 75. évfordulójára Válogatás a Budakeszi Helytörténet Szabadegyetem előadásaiból – Somlai Péterrel
05.03. hétfő	Bánó Attila író, újságíró	44 meghökkentő eset a magyar történelemből - Becsület
05.17.	Pál Feri atya	

hétfő	római katolikus pap, mentálhigiénés szakember	
05.24. hétfő	Huth Gergely filmrendező	Új filmjének bemutatása, rendezői beszélgetéssel
05.26. hétfő	Kánya Kata színésznő, Társaláló Klub vezetője	Társalálás mesterfokon
06.07. hétfő	Németh Lajos meteorológus	Mi lesz veled, Föld? Mi lesz veled, éghajlat?
06.	EB közvetítés	Vetítés az udvaron
09.08. szerda	Böjte Csaba ferences rendi szerzetes	egyeztetés alatt
09.18. péntek	Kárpátia filmvetítés	Magyarnak születtem c. dokumentumfilm
10.11. hétfő	Zacher Gábor magyar főorvos, toxikológus	
10.25. hétfő	Berecz András Kossuth-díjas énekes, mesemondó, népmese gyűjtő	
11.17. szerda	Győrfi Pál OMSZ szóvivője	A járvány és ami utána következik
12.01. szerda	Prof. Dr. Bagdy Emőke klinikai szakpszichológus	
12.09. szerda	Dr. Nógrádi György	

VI.3. Kiállításaink

Az Erkel Galéria elsősorban kortárs, amatőr képzőművészeti alkotásokat mutat be időszakos kiállításon önálló vagy csoportos módon, továbbá teret ad a különböző alkotóműhelyek közötti szakmai párbeszédnek.

Évek óta szoros kapcsolatot ápolunk a helyi és környékbeli egyesületekkel, pl. a 26 alkotóból álló Keszi Art Egyesülettel, a Generációk Házában működő közel 10 főt számláló Kreatív Körrel és a 30 képző- és iparművészből álló BUKET-tel (Budai Képzőművészek Egyesületével). Csoportos és egyéni kiállításokat is rendezünk tagjaiknak.

Az Erkel Galéria kiállításait meghívók, plakátok, szórólapok hirdetik. A kiállítás megnyitóról rendszeresen felvételt, a kiállító művészekkel pedig riportot készít és beszámol az eseményről a Buda Környéki Televízió.

A kiállítások általában 3 hétig tartanak, így éves szinten 12-13 kiállítást tudunk fogadni. A kiállítókkal együttműködési megállapodást kötünk, melynek értelmében ingyenes bemutatkozási lehetőséget biztosítunk, ám abban az esetben, ha a kiállított alkotások közül valamelyik eladásra kerül, annak vételárából 10% befizetésre kerül az intézmény számlájára.

Kiállítások 2021-ben az Erkel-Mini Galériában

Időpont	kiállítás műfaja	kiállító
Január 25 - február 14-ig	fotó	Juhász Balázs fotó online
Február 15 - március 14-ig	festmény	Csatorday Dóra online
Március 14 - április 4-ig	fotó	Ványi Zsolt online
Április 4 - április 25-ig	fotó	Kovács Bálint online
Április 25-június 20-ig	dokumentum	40 éves az EFMK épülete online kiállítás
Június 21 - július 11-ig	Festmény	Krajcáros Alapítvány
Július 12 - augusztus 1 -ig	festmény	Horváth Terézia
Augusztus 2 - 22-ig	Fafaragó-festés	Kádár Ferenc
Augusztus 23-szept. 12.	festmény	Szomszédolás II. Páty v. Zsámbék
Szept. 13 - okt. 10-ig	festmény	Idősek Világnapja - Kreatív Kör + Idősügyi Tanács felhívása
Október 11 - 31-ig	szobrász	Péter Ágnes
November 2 - 21-ig		
November 22- dec. 19-ig		

VI.4. Alkotó közösségek

Alkotó közösségeink igényeire folyamatosan reagálunk javító, fejlesztő intézkedéseket teszünk, valamint törekszünk látens igényeiknek a kielégítésére is.

Kisközösségeinket pályázati lehetőségek felkutatásával és elkészítésével segítjük, ezzel hozzájárulva szakmai fejlődésükhöz (pl. Csoóri Sándor Pályázat- népdalkör, önkormányzati önszerveződő közösségek pályázata). Munkájuk elismerése érdekében évek óta terjesztjük fel közösségeinket szakmai díjak elnyerésére. Javaslatunknak köszönhetően 2020 évben a Budakeszi Népdalkör Közművelődési díjban részesült (pl. Budakeszi Népdalkör Közművelődésért díj).

Az érdekeltségnövelő pályázat segítségével felújítottuk asztalainkat, ezzel kisközösségeink komfortérzetének növelését is elősegítettük.

A beérkezett szóbeli igények alapján történnek meg azok a változások, amelyek a művelődő közösségeket érintik. Az Évelők Népdalkör, Tücsök-zene foglalkozások kismamáinak többsége babakocsival érkezik, ezért gondot fordítunk arra, hogy a lift minden alkalommal üzembe legyen helyezve, valamint az irodánk előtti előtérben is ott hagyhatják a babakocsikat.

A nyugdíjas klub kérésére biztosítjuk számukra az emeleti termeinkben kialakított zárható polcrendszert, ahol tárolhatják eszközeiket.

A közösségek igényeire reagálva a téli időszakban pluszfűtést (radiátorokat) biztosítunk csoportjaink számára.

Bizonyos kiscsoportjainknál a foglalkozás termét, helyszínét kellett megváltoztatni egyedi kérések igények alapján.

A művelődő közösségek tagjainak találkozási alkalmait a nagykönyvben vezetjük, ahol minden más program is megtalálható, ezzel el tudjuk kerülni a rászervezéseket. Ennek segítségével egyszerűbben tudunk helyszínt biztosítani csoportjainknak a rendszeres találkozók felüli alkalmi összejöveteleik idejére (pl. fellépések előtti próbák időpontjai).

Kisközösségeinkre büszkék vagyunk, honlapunkon megtalálhatóak a művelődő közösségek eseményeiről készült fotók valamint bemutatjuk a csoportokat, szakmai eredményeiket.

Elérni kívánt célunk, hogy intézményünkben minél több kiscsoport alakuljon, minél jobban kiszolgáljuk a helyi igényeket, minden korosztályt figyelembe véve. Törekszünk arra, hogy közösségeink minél több rendezvényen mutakozhassanak be Budakeszin és a környező településeken egyaránt. Fontosnak tartjuk, hogy a közösségek fejlődése érdekében tagjai képezzék magukat. Évelők Népdalkörünk vezetője elvégzett egy tanfolyamot, melyet intézményünk pályázati pénzből finanszírozott (pályázati elszámolás).

A közösségek vezetői munkanaplót vezetnek, így dokumentálják a csoportra vonatkozó legfontosabb információkat (szakmai vezető neve, közösség típusa, foglalkozásainak időpontja, csoportlétszám alakulása, életkor szerinti eloszlásuk, foglalkozásuk témája, óráinak száma, résztvevőinek száma, eszköz igényeik és lemorzsolódásuk).

Az éves statisztika elkészítésekor a munkanaplók nagy segítséget nyújtanak, segítségükkel rálátunk a csoportok működésének menetére.

Az elérni kívánt célok eredményeit kérdőívek segítségével és a munkanaplók alapján mérjük.

Alkotó művészeti közösségek

Budakeszi Népdalkör

Próbanap: minden héten csütörtökön 18-20 óráig, Többszörösen díjazott, többéves kimagasló teljesítményt nyújtó népdalkör. A kör 2017-ben ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját.

Szakmai vezető: Kis Csongor Áronné Ilus

Budakeszi Erkel Ferenc Kamarakórus

A Kórus 2011. december 13-án alakult, célja elsősorban a XVII-XX. századi klasszikus szerzők, közülük is jelentős hangsúllyal Erkel Ferenc kis terjedelmű egyházi és világi műveinek bemutatása.

A kórus vezetője Farkas László karnagy.

Évelők Népdalkör

2015-ben kezdte el nálunk működését az Évelők Népdalkör Nyitrai Lilla vezetésével. Az énekelni szerető kismamák csecsemőikkel, kisgyerekeikkel minden pénteken délelőtt 9.30–12.00 óráig próbálnak. Rendszeresen fellépnek a programjainkon, például a majálison, gyermeknapon, Családi Napon.

Klubok, kisközösségek

Intézményünkben rendszeresen az alábbi klubokat működtetjük:

Budakeszi Zsonglőr Klub szerdánként 16-17 óráig Papp Gergely vezetésével. Legfontosabb küldetésünk a közösségi értékek fenntartása és a zsonglörködés szellemének gondozása, a játék örömeinek terjesztése. Intézményünk különböző pályázati lehetőségeket kihasználva a zsonglőr klub eszközparkját folyamatosan bővíti, fejleszti. Jelenleg a zsonglörjátékokat tartalmazó eszközpark 20 fő egyidejű szórakoztatását, közös játékát teszi lehetővé. Az eszközpark a tagok számára elérhető és kölcsönözhető eseti játszóházak működtetéséhez. Elsősorban általános iskolai korosztály vesz részt a foglalkozásokon, így a klub működése is függ az iskolai időszaktól.

Borostyán Nyugdijas Klub

Vezetője Dorka Józsefné, csütörtökönként 15-18 óráig klubfoglalkozásokat tartanak. Minden hó negyedik csütörtökén zenés táncos estet rendeznek 15-21 óráig.

Fenyőgyöngye Nyugdijas Klub

Vezetője Arányi Imréné, csütörtökönként 15-18 óráig klubfoglalkozásokat tartanak. Minden hó negyedik csütörtökén zenés táncos estet rendeznek 15-21 óráig.

A két klub közösen ünnepli az idősek napi, karácsonyi és farsangi ünnepkört az intézmény segítségével minden évben.

Hogyan éljünk egészségesen?

A Korányi Diabetes Klub kéthavi rendszerességgel szervez nyílt napokat, ahol meghívott előadók beszélnek, vagy adnak tanácsot a helyes életmód kialakításához.

Kommunikációfejlesztő tréningek vagy meditációs foglalkozás csoportoknak

hetente 4-5 alkalom, alkalmanként 1-2 óra időtartamban

Vezető: Biczók Zsófia és Keresztes Károly

Csoportos Vezetett Meditáció ifjúsági és felnőtt korosztály számára biztosít díjtalan meditációra lehetőséget. Heti 1 alkalommal szerdán 18-20 óra között van foglalkozás, Szigeti Balázs oktató vezeti.

Tücsök-zenefoglalkozás kedd délelőttönként 11 órától. Játékos ének és zenei foglalkozás kicsiknek, izgó-mozgó korosztálynak 6 hónapos kortól 4 évesig. Az egyszerű dalok és mondókák tanulása nemcsak a zenei készséget, de a beszéd fejlődését is elősegítik, nagyszerű

közös élményt nyújtanak a mamának a babával. A program a muzikalitás megalapozása mini hangszerek kipróbálásával. Zenés és ritmusos játékokkal fejlesztik a mozgáskészséget, ritmusérzéklet, igazi játékos személyiségfejlesztő foglalkozás.

VI.5 Tanfolyamok

Jóga tanfolyam minden szerdán 18.15–20.00-ig. A tanfolyam célja, hogy harmóniába hozza a testet és lelket a jobb közérzet érdekében. A Vándor Andrea által vezetett jóga tradicionális jellegű, amely tovább adja az ősi tanításokat.

Zumba tanfolyam kedd és csütörtök 18.00 és 19.00 között. A Zumba Kolumbiából származó, könnyen elsajátítható, latin ritmusokra épülő tánc, mely fitnessprogram is egyben. A mozdulatok aerobik és különböző táncok lépéseiből tevődnek össze. Olyan ismert táncok alaplépéseit tartalmazza, mint a salsa, merengue, cumbia, flamenco, calypso, reggaeton és a hastánc. A foglalkozást vezeti: Izabella Aznar-Martinez.

Időstorna a Budakeszin élő nyugdíjas korosztály számára térítésmentes gyógytorna foglalkozást biztosítunk minden hétfőn 9-10 és 10-11 óra között. A foglalkozást Sztraka Ágnes gyógytornász vezeti.

A nagy érdeklődésre való tekintettel a két hétfői csoport után csütörtökön is kellett indítani először egy, majd ott is két csoportot.

Gyógytorna: Szabóky Katalin vezeti novembertől, csütörtökön 9-10 és 10-11 óra között.

Salsation tanfolyam

Mozgásművészeti tanfolyam, minden héten hétfőn 18.00-19.30-ig tartó foglalkozás
Tánc tanár: Tóth Csilla

Kresz tanfolyam az ABC Autósiskola szervezésében. A tanfolyamok két-három hetente indulnak. A tanfolyamokat vezeti Szűcs Mária

Kriston női intim torna

Alkalmanként 2-3 napos kurzusokat indítunk, a tanfolyamot dr. Skultéti Judit intimorvos tartja.

A Kiss Zenede Alapfokú Művészeti Iskola kihelyezett tagozata innovatív, a könnyűzene terén is nyitott, fiatalos zenei képzést kínál az általános iskolás és középiskolás korosztály számára. Intézményünkben szolfézs-, dob- és klarinétóráik vannak.

Állandó, heti rendszerességgel működő alkotó közösségek és tanfolyamok, időbeosztása és létszáma:

	Időpont	Csoport neve	Várható látogatói létszám
Hétfő		Időstorna 1.	15-20 fő

	9.00–10.00		
Hétfő	10.00–11.00	Időstorna 2.	15-20 fő
Hétfő	18.00–19.00	Salsation	8-10 fő
Kedd	11.00–12.00	Tücsök-zene	8-10 fő
Kedd	18.00–19.00	Zumba	20-25 fő
Szerda	16.00–17.00	Zsonglór Klub	8-10 fő
Szerda	17.00–18.00	Meditációs klub	4-8 fő
Szerda	18.15–20.00	Jóga	10-15 fő
Csütörtök	9.00–17.00	ABC Autósiskola	25-30 fő
Csütörtök	9.00–10.00	Gerinctorna 1.	8-10 fő
Csütörtök	10.00–11.00	Gerinctorna 2.	10--15 fő
Csütörtök	15.00–18.00	Fenyőgyöngye Nyugdíjas Klub	40-60 fő
Csütörtök	15.00–18.00	Borostyán Nyugdíjas Klub	30-50 fő
Csütörtök	16.00–17.00	Jazz tánc	5-10 fő
Csütörtök	17.00–20.00	Budakeszi Népdalkör	12 fő
Péntek	9.30–11.00	Évelők Népdalkör	11 fő
Péntek	17.00–20.00	Harcosok Klubja	10-15 fő

Időszakos rendszerességgel működő közösségek

	Időpont	Csoport neve	Látogatói létszám
Havonta szombat	19.00-24.00	Keszi Táncház: Rojtos együttes és Szigony zenekar	8 fő (közreműködő)
Havonta vasárnap	19.00-24.00	Zwickl Polka Partie zenekar	8 fő (közreműködő)
Két havonta kedd	15.00-18.00	Korányi Diabetes Klub	50-70 fő

Negyedévente szombat-vasárnap	10.00–16.00	Intim torna	10 fő
-------------------------------	-------------	-------------	-------

VI. 6. Közösségi szolgáltatások

A közösségi szolgáltatás a közönség, a látogatók, az érdeklődők több csatornán történő tájékoztatása, a közösségi tér használatának biztosítása, a részvétel/látogatás alkalmával a komfortérzetet növelő szolgáltatások biztosítása. Ennek formái: információ nyújtása (információs tevékenység), telekommunikációs, informatikai szolgáltatás, közösségi játékok használatának biztosítása.

Intézményünkben az aktuális rendezvényekről az előtérben elhelyezett TV-n keresztül képűjság formájában tájékoztatjuk látogatóinkat, valamint szórólapok, molinók, plakátok, helyi újságok formájában is informálódhatnak az aktualításokról az érdeklődők. Online felületeinken (honlap, Facebook, Instagram, YouTube) naprakész információk található programjainkról. Az intézmény nyitvatartási idejében a munkatársak tájékoztatják az érdeklődőket. Ingyenes kiadványok, térképek segítik a látogatóink informálódását

Online információnyújtás

Információnyújtás	Feliratkozók/ követők/felhasználók (fő)
Honlap	3200 fő
Hírlevél	1702 fő
Facebook oldal	3412 fő (követők)
Facebook egyéb csoportok	szakmai csoportokban való megjelenés

Nyomtatott információhordozók

Molinó	4 nagyméretű molinó (épület homlokzatán)
Megállító tábla	6 db (épület falán)
Vitrin	2 db (épület falán)
Plakát/meghívó/szóróanyag	eseményenként
Buszmegálló hirdetőtábla	10 hely (8 db, A/4-es méretű plakát)
Média megjelentések	Budakeszi Hírmondó / Buda környéki Iránytű havilap

Helyben történő információszolgáltatás

- **A munkatársak az intézmény nyitvatartási ideje alatt reggel 8.00 órától zárásig folyamatosan, munkájuk mellett, információs szolgálatot és ügyeletet láttak és látnak el.** Legfontosabb feladatunk a személyes kapcsolat kialakítása látogatóinkkal.
- Szakképzett népművelők tartalmi és adminisztrációs munkájuk mellett adnak tájékoztatást rendezvényeinkről, tanácsot a programok kiválasztásához. Koordinálják a termek igénybevételét, ellátják az intézmény szolgáltatási tevékenységeit.

Kiadványok árusítása	nyitvatartási idő szerint	5-7 fő havonta
Általános lakossági információszolgáltatás	nyitvatartási idő szerint	10-12 fő naponta
Kulturális információszolgáltatás	nyitvatartási idő szerint	6-8 fő naponta
EFMK aulában kihelyezett TV képűjság	nyitvatartási idő szerint	35 fő átlagban

Idegenforgalmi Információs Pont

A településünkre érkező látogatóknak, turistacsoportoknak igény szerint tárlatvezetéseket tartottunk, bemutattuk Budakeszi kulturális értékeit. Leggyakrabban a Himnusz-szobor, a város templomai, a Nagy Sándor József emlékház és a Kálvária iránt érdeklődtek. A tárlatvezetések alkalmával gyakran vásároltak képeslapokat és Budakeszi értékeit bemutató kiadványokat, melyek a művelődési központban kialakított új kiállító vitrinben kaptak méltó helyet.

Közösségi téren:

Termény börze (szezónális) A rendezvény célja az, hogy bemutassuk, milyen zöldségeket, gyümölcsöket termesztene a településen, és ezekből milyen termékeket készítenek (lekvárok, szörpök, péksütemények, savanyúságok)

Növénybörze

 (tavasz, ősz)

A növénybörze ötlete sok éves múltra nyúlik vissza, és máshol már komoly hagyományokkal rendelkezik. A program lehetőséget nyújt a kertészkedés kedvelőinek és a növények szerelmeseinek, hogy virágokat, facsemetéket, hajtásokat, magokat vagy növényhagymákat cserélgethessenek egymás között. Gazdára található itt a túlszaporodott és feleslegessé vált növények, a fűszer- és dísznövények egyaránt. A közösségi kapcsolatoknak is kedvez az esemény, a résztvevők megoszthatják egymással a növényekkel kapcsolatos tippjeiket és tapasztalataikat, és új ismeretségekre tehetnek szert. A rendezvény ingyenes, cserén alapul, környezetünk szépítésére, virágosítására szeretnénk felhívni a figyelmet.

Budakeszi spájz

A kézműves termékek iránt elkötelezett vásárlók számára szeretnénk évente 4 alkalommal kézműves vásárt rendezni. A helyi értékesítés nagy előnye, hogy a termelő és a vásárló között

szorosabb kapcsolat jön létre. A helyi termékek fogyasztásánál a vásárló több információhoz juthat az előállításról, és személyes kapcsolat alakulhat ki a termelővel, aki a nevét és az arcát adja az általa előállított termékhez.

Jégpálya (télen)

2021-ben is szeretnénk biztosítani a lakosság számára a közösségi korcsolyázás élményét.

VI.7. Származtatott szolgáltatások

Az intézmény által végzett olyan szolgáltatások, amelyek alapszolgáltatást jelenthetnek a közművelődési tevékenységet/szolgáltatást igénybe nem vevők számára is. Az intézmény a közművelődési tevékenysége mellett, hasznosíthatja tereit, eszközeit, szakmai tudását, humán erőforrását. Befogadhat más szolgáltatók által működtetett tevékenységeket, amelyek a használók komfort érzetét növelhetik (pl.: étterem, kávézó, büfé üzemeltetése).

Intézményünkben lehetőség van fénymásolásra, technikai eszközök bérlésére, egyéb technikai-szakmai megrendelésre pl. felvételek készítése, fotózás, hangosítás stb. Terembérleti formában megvalósuló programjaink különböző bálók, zenés rendezvények, zártkörű rendezvények, árusítások. Állandó bérlőink a Stelázi vegyesbolt (zöldséges), és a büfé. A közösségi téren működő piacon kisvállalkozók számára faházakat adunk bérbe.

Állandó működő származtatott szolgáltatások

Szolgáltatás neve	Szolgáltatás igénybevételének rendszeressége	Szolgáltatást igénybevevők létszáma
Fénymásolás	nyitvatartási idő szerint	átlagosan napi 3 fő
EFMK épületének termeinek bérbeadása	havonta több alkalommal	alkalmanként 100-160 fő
Technikai eszközös bérbeadása	esetenként	változó
Közösségi téren faházak bérbeadása	havonta (4 faház)	változó
EFMK udvarán árusítás	havonta két-három alkalommal (43 alkalom)	alkalmanként 150-180 fő

EFMK udvarán zöldséges üzlet bérbeadása	havonta	változó
Italautomata	nyitvatartási idő szerint	2163 fő

Nyári táborok

Budakeszi Város Önkormányzatának nyári napközis táborában nyújtunk nyáron segítséget. Indulási - érkezési helyszíne intézményünk a gyermekeket mi fogadjuk és mi várjuk és adjuk át szüleiknek.

Tervezett nyári napközis táborok:

a tavalyi bevezető táborai után, ismét nálunk szeretné megrendezni nyári tánc táborait a Balett Sziget Táncstúdió 2021.06.21-25., 07.12-16. és 08.09-13. időpontokban.

A tábor egy gyönyörű szülői bemutatóval zárult. A csupa kislányokból álló kis csapat balettel, társastánccal és néptánccal kápráztatta el a közönséget. A táncstílusok mellett a képzőművészetben is megcsillogtatták tudásukat, így mindenki saját készítésű ékszerdobozzal tért haza.

Várjuk vissza a Jóga-móka táborát is melynek célja az volt, hogy felhívja a gyerekek figyelmét az egészséges életmódra, a természet tiszteletére és a környezetvédelem fontosságára a mindennapokban. Mindezt könnyedén, játékosan, kíváncsiságot fenntartva, tanulták meg a tábor ideje alatt a résztvevő gyerekek. Ezeket beépítve, együtt kreatívan, játszva megtervezték és elkészítették a közös társasjátékukat, saját szabályaikkal, kvízzjátékokkal, különböző festészeti technikákat alkalmazva.

Nyári szünetben

A kültéri játékok a fiatalok rendelkezésére állnak, bejelentkezés alapján: pingpongasztal, teke, társasjátékok, sakk, go.

VII. Intézmény működése: állagmegőrzés, tárgyi-, dologi-, személyi és gazdasági feltételeinek biztosítása

Állagmegőrzés, tárgyi- és dologi feltételek

Az intézmény állaga évről-évre romlik, folyamatos karbantartása már nem elegendő arra, hogy szabályosan, az előírásoknak megfelelően üzemeltessük.

Az épület idén 40 éves, folyamatos nagy hibák ütnek fel a fejüket, ami az épület üzemeltetését **állandóan veszélyeztetik** (fűtés leállása, homlokzat omlása, épület beázása).

Az évben a járványügyi helyzet miatt igyekeztünk minél több javítási és állagmegóvási feladatot elvégezni. Az épület földszintje és emelete, valamint galériája és kondi terme, valamint összes kistraktára is kifestésre került.

Részletesen az alábbiakat végeztük el:

- Az épület teljes belső festése – ahol kellett glettelése

- Az emeleti termekben az asztalok lábainak felújítása, festése
- Stúdió kipakolás, linóleumozása
- A földszinti iroda linóleumának javítása
- Szabadtéri színpad felcsiszolás, majd festése
- Udvari faház festése és ereszcatornázása
- Konditerem kispadjainak és fekete fogasainak átfestése
- Beltéri színpad feletti beázás javítása (glettelése és festése)
- Kültéri világítás körüli festés
- Nagy Sándor József Emlékház épület bejárata körüli festés javítása
- Budakeszi Önkormányzatban – Mezei Mária kiállítás területén a falak festésjavítása

Az épület homlokzatáról a vakolat nagy esőzéseket követően nagy darabokban leválik. Erről folyamatosan írásban küldtünk tájékoztatást a fenntartónak és a Városüzemeltetési Kft-nek. Jelenlegi állapota a homlokzatnak balesetveszélyes, molinókkal a homlokzat egy részét takarjuk, hogy esztétikailag elfogadhatóbb legyen, azonban ez nem hosszú távú megoldás.

Az év során többször felmerült elektromos probléma az EFMK közösségi terén lévő (térfigyelő kamerákat is magába foglaló) lámpaoszlop áramellátásában. Folyamatban a 2021 évben ennek a javítása:

Amikor a beruházás elkészül:

- **Művelődési Ház** belső villamos-energia hálózata **tehermentesül** a külső fogyasztóknak átadott villamos-energia többlettől,
- a **kamerarendszer** egy független ágon lesz és vélhetően működni, **üzemelni fog** napi 24 órában,
- a **díszvilágítás** egy **független ágon lesz** és nem terheli a Művelődési Ház belső hálózatát.

2020. augusztusában ismét beadtuk az érdekeltség-növelő pályázatot 900.000 Ft önkormányzati önrésszel. A pályázaton 390.000 Ft nyertünk. A 2021 évben az érdekeltség-növelő pályázaton az alábbiakat tervezzük megvalósítani:

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ hangtechnikájának fejlesztése. A mai követelményeknek megfelelő korszerű, kompakt, könnyen telepíthető, kis súlyú eszközökre van szükség. A mai digitális világban minden produkció alapfeltétele a kezelhetőség. Az eszközök beszerzése saját erőből nem megoldott, egyszeri nagyobb beruházásra lenne szükség.

Ennek hiányában kisebb lépésekben szeretnénk fejleszteni, új hangtechnikai eszközöket beszerezni. A korszerűsítés elsődleges előnye: a kisebb produkciók (600 főig), fellépő zenekarok, művészek jelentős árengedménnyel vállalják a fellépést, ha megfelelő technikai háttér áll rendelkezésre. Az alábbi technikai eszközöket szeretnénk beszerezni: 8 darab ALTO TS 312 aktív hangfal 2000 W DSP 126 dB, QSC TouchMix- 16 20 csatornás digitális keverőpult.

A felsorolt eszközök adják a hangtechnikai háttér gerincét, valamint a nagyobb produciók kiegészítő egységeit, színpadi kontroll formájában, ezzel is kézzelfogható megtakarítás valósítható meg.

A 2020. márciusi korona vírus járvány idején a munkatársak fele nem rendelkezett saját lappal, a háztartásban található laptopokra a gyerekek online tanulásához volt szükség. Felismertük, hogy a munkatársak részére mielőbb biztosítani kell az otthoni munkavégzéshez szükséges eszközállományt, ezért szeretnénk 3 db laptopot is vásárolni.

Személyi feltételek

Az intézményben **rendelkezésre állnak** a kulturális munkakörök betöltéséhez szükséges képzési és egyéb feltételről szóló **2/1993.(I.32.) MKM rendelet melléklete alapján az előírt végzettségű szakemberek.**

Az intézmény dolgozóinak száma:

- 6 főállású teljes munkaidős munkatárs.
- 1 fő 8 órás takarító munkatárs, a BVV Kft. dolgozója.
- 1 fő 6 órás takarító munkatárs, a BVV Kft. dolgozója.

Átlag napi 8 órás munkarendben dolgoznak.

- **1 fő igazgató**, kulturális menedzser, közművelődési szakértő, rendezvényszervező, szponzor kapcsolattartó, pályázatíró.
- **1 fő igazgatóhelyettes**, térségfejlesztő, rendezvényszervező, pályázatíró, pénztárosi munkakört és információs feladatokat is ellát.
- **1 fő művelődésszervező** közművelődési rendezvényszervező, ismeretterjesztő programok koordinálása, marketing feladatok, idegenvezetés, információs feladatok ellátása.
- **1 fő művelődésszervező**, kulturális menedzser, PR, marketing, közönségszervezési feladatokat, kiállításrendezői, -szervezői, játszóházi és információs feladatokat is ellát.
- **1 fő népművelő, technikusai és gondnoki feladatokat lát el**, az intézmény műszaki felülvizsgálatát, javítást, lift működésének biztosítását, tűz- és munkavédelmi feladatokat és éjszakai ügyeket is vállal. Online programszervezéseknél felvételek készítése.
- **1 fő technikus**, városi rendezvények, EFMK rendezvények, előadások technikusai teendői, városi, mindezek mellett oktatási intézmények rendezvényeinek technikai feladatait is segíti. Online programoknál felvett felvételek stúdió munkálatai vágások, filmek összeállítása.

A kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvény értelmében a Budakeszi Város Önkormányzat fenntartásába tartozó Erkel Ferenc Művelődési Központ személyi állományának közalkalmazotti jogviszonya **2020. november 1. napjától munkaviszonnyá alakult át.**

Intézmény belső kommunikációja

Az intézmény rendelkezik kommunikációs szabályzattal, mely magában foglalja a külső és belső kommunikációt is. Az intézményen belüli információáramlásra nagy hangsúlyt fektetnek.

Nagyon fontos, hogy a kollégák napra kész információkkal rendelkezzenek. Az intézmény méretéből és a kollektívájából adódóan az interaktív, és közvetlen kommunikáció a jellemző.

A heti munkatársi értekezletek alkalmasak arra, hogy a heti eseményekkel, az intézmény mindennapjaival kapcsolatos információt megosszuk egymással. Erről minden esetben feljegyzést készítünk, amelyben megtalálhatóak a megbeszéltek feladatai, ez a későbbiekben is elérhető mindenki számára és én is ellenőrizni tudom.

Ugyancsak információhordozó az intézmény programjainak nagykönyve, amiben a termék felosztása, programok időpontja szerepel.

A 2018 évben bevezetésre került a heti 40 órás törzsidő. Ez alapján minden hónapban beosztást vezetünk, amelyben nyomon követhető a munkatársak munkaideje, az aktuális ügyeleti beosztás, valamint a szabadságok és pihenőnapok.

Az EFMK működéséhez elengedhetetlen munkaanyagokhoz való hozzáférés minden munkatárs számára elérhető egy közös NAS rendszeren keresztül. A pandémiás időszakban és az otthoni munkavégzés esetére otthoni hozzáférést is tudunk biztosítani. Az intézménynek saját levelezőrendszere van, azon belül is folyamatos az intézmény dolgozói közötti kapcsolattartás. A gyorsabb és közvetlenebb kommunikáció érdekében létrehoztunk egy közös Messenger csoportot is. Az aktuális rendezvény adatait tartalmazó rendezvénylap, forgatókönyv és a korábbi évek rendezvényeit tartalmazó mappák is segítik a belső információáramlást.

Középiskolai diákok közösségi szolgálatával kapcsolatban szerződéses viszonyban állunk a Nagy Sándor József Gimnáziummal és a BGSZC Szent István Közgazdasági Szakközépiskolájával és Kollégiumával.

Eötvös Loránd Tudományegyetemmel kötött együttműködési megállapodásunknak köszönhetően a 2019 évben megismert egyetemista gyakornokokból Balogh Juliával és Rieth Borókéval 2020 évben megbízási szerződést kötöttünk. A 2021 évben is beterveztük az egyetemista munkatársak foglalkoztatását.

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem hallgatói (Rieth Boróka és hallgatótársainak csoportja) a digitális és online vizuális kommunikáció kurzus project munkája keretében vállalták az EFMK arculatának megújítását. Elkezdődött az új logó- és színvilág tervezése a művelődési központ számára, hogy a már rég használt és elavult arculati elemeket megújítsák. A project folyamata 2021 tavaszán fog befejeződni, amikor az új arculati elemeket használhatjuk az online felületeinken.

Az egyetemisták nagyban segítik intézményünk, valamint kisközösségeink szakmai munkáját. A közművelődési intézményeknek a **kulturális szakemberek továbbképzéséről** szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján készíteniük kell minden év március 31-ig éves beiskolázási tervet, és május 31-ig pedig 5 éves képzési tervet. A képzési tervet 2021 márciusában fogjuk felülvizsgálni.

Gazdasági feltételek

Az intézmény 2021. évi költségvetés tervezete:

Előirányzat		Erkel Ferenc Művelődési Központ					Összeg Ft
Kiadás az elemi költségvetés sorainak megfelelően							Kötelező feladat
K 1 Személyi juttatások							
K 1101	Alapbér						20 258 000
K 1101	Vezetői pótlék						960 000
K 1106	Jubileumi jutalom összesen:						0
K 1107	Béren kívüli juttatások (Cafetéria) összesen	72 000	*	6,0	Fő	432 000	2 000
K 1108	Ruházati költségterítés összesen:	0	*	6,0	Fő	0	0
K 1109	Közlekedési költség összesen		*	12	hó	0	0
K 1113	Egyéb személyi juttatás összesen (Továbbképzés)						0
K 122	Munkavégzésre irányuló egyéb jv. összesen (mb. díj):	2 fő		11	hó	2 535 500	2 536 000
K 1 - Személyi juttatás összesen:							24 186 000

K 2 - Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó							
Járulékok	Szociális hozzájár. adó:			6*0,05			3 643 000
	Rehabilitációs kiadás:2020. 1/4	1 449 000 Ft	X		fő	- Ft	0
	Rehabilitációs kiadás:2021. 3/4	1 449 000 Ft	X		fő	- Ft	0
	SZOCHO cafetéria:						67 000
	SZJA cafetéria:						65 000
	SZOCHO telefonadó:						0
	SZJA telefonadó:						0
K 2 - Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó összesen:							3 775 000

K 3 - Dologi kiadások							
K 311	Szakmai anyagok beszerzése						140 000
K 312	Üzemeltetési anyagok beszerzése						1 250 000
K 321	Informatikai szolgáltatások igénybevétele						380 000
K 322	Egyéb kommunikációs szolgáltatások						305 000
K 331	Közüzemi díjak						4 700 000
K 332	Vásárolt élelmezés						0
K 333	Bérleti és lízingdíjak						170 000
K 334	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások						500 000
K 335	Közvetített szolgáltatások						0
K 336	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások						1 900 000

K 337	Egyéb szolgáltatások							4 000 000
K 341	Kiküldetések díjai							80 000
K 342	Reklám- és propaganda kiadások							0
K 351	Működési célú előzetesen felszámított áfa					3 624 750		3 625 000
K 352	Fizetendő áfa							640 000
K 355	Egyéb dologi kiadások							155 000
K 3 - Dologi kiadások összesen:								17 845 000

K 6 - Beruházások								
K 63	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése							150 000
K 64	Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése							244 000
K 67	Beruházási célú előzetes áfa					106 380		106 000
K 6 - Beruházások összesen:								500 000

K 7 - Felújítások								
K 71	Ingtatlanok felújítása							
K 72	Informatikai eszközök felújítása							
K 73	Egyéb tárgyi eszközök felújítása							
K 74	Felújítási célú előzetes áfa					0		0
K 7 - Felújítások összesen:								0

Kiadások összesen:								46 306 000
---------------------------	--	--	--	--	--	--	--	-------------------

Előirányzat		Erkel Ferenc Művelődési Központ						Összeg Ft	
Bevétel az elemi költségvetés sorainak megfelelően								Kötelező feladat	
B - Bevételek									
B1								0	
B2								0	
B3								0	
B402	Szolgáltatások ellenértéke							0	
B405	Ellátási díjak					9 000 000		9 000 000	
B406	Kiszámlázott áfa					2 430 000		2 430 000	
B816	Központi, irányítószervi támogatás					34 876 000		34 876 000	
								0	
B 1-8 Költségvetési bevételek - Finanszírozási bevételek								46 306 000	

Budakeszi Pénzügyi Iroda záradéka: A tervezetben szereplő adatok a valóságnak, jogszabálynak megfelelnek, a tervszámok megalapozottak, a bevételi előirányzatok teljesíthetők, a kiadási előirányzatok a költségtakarékos működtetést és feladatellátást biztosítják.

Az Országgyűlés az Alaptörvény 36.cikk (1) bekezdése alapján a 2020.évi XC. törvénnyel megalkotta Magyarország 2021. évi központi költségvetését. A költségvetési törvény a települési önkormányzatok közművelődési és a nyilvános könyvtári feladatainak támogatását 2021-ben 2170Ft/főre emelte. 2019 évben a lakosság létszáma 15.022 fő volt., ezzel az adattal, valamint az új normatíva összegével számolva 32.597.740 Ft. állami normatíva támogatás jár a közművelődési és közgyűjteményi feladatokra.

Pályázataink: Az érdekeltségnövelő pályázaton kívül az NKA Közművelődés és Népművészet Kollégium, a Zeneművészet Kollégiuma, az NEFMI, a Csoóri Sándor Alap, a Bethlen Gábor Alap a Magyar Népművelők Egyesületének, a Budakeszi Város Német Önkormányzat, a Budakeszi Város Önkormányzat és a MÁK pályázati kiírásaira adunk be pályázatokat.

A kulturális pályázatok célja általában az, hogy támogassák a települések kulturális értékeinek, hagyományainak és örökségének bemutatását, együttműködési lehetőségeket teremtsenek a kulturális élet fejlesztésére, erősítsék a közösségi élményt és összetartozást, elősegítsék a helyi életminőség javítását.

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ pályázatok készítésével segíti művelődő közösségeinek működését és szakmai fejlődésüket.

2019-ről áthozott és 2021-ben felhasználható pályázatok

megnevezés	2019 évben felhasznált összeg	Járvány miatt 2021-ben felhasználható összeg
NKA Zeneművészet Kollégiuma kortárs gyermek koncert (iskolai és felnőttkórusok találkozója) 2021. 05 hó Linum Vokal Kórus és a Budakeszi Hagyományörző Asszonykórus közreműködésével 2021. 06.11 Zákányi Zsolt Vegyeskar	350.000 Ft	350.000 Ft
Emberi Erőforrás Minisztériuma CSSP Táncház	1.000.000 Ft	252.000 Ft
Emberi Erőforrás Minisztériuma CSSP	1.200.000 Ft	800.000 Ft

Népdalkör		
2021 évbe átvinni:		1.402.000Ft

2020 évben beadott érdekeltségnövelő pályázat felhasználása 2021 évben.

megnevezés	2021-ben felhasználható összeg
MÁK Érdekeltségnövelő Pályázat önkormányzati önrész	900.000 Ft
MÁK Érdekeltségnövelő Pályázat	390.000 Ft
összesen	1.290.000 Ft

2020 évben beadott pályázatok melyek 2021 évben kerülnek felhasználásra

megnevezés	2021-ben felhasználható összeg
NKA Közművelődés Kollégiuma Járási, megyei, országos és nemzetközi hatókörű közművelődési nagyrendezvények, kiállítások, fesztiválok, valamint szakmai konferenciák megrendezése 1. pályázat: Járási Szakmai Konferencia 2. pályázat: Jubileumi gála műsor	500.000 Ft
NKA Halmos Béla Kollégium támogatásával Népzenei koncertsorozat „Közös kincsünk a Magyar népzene”	600.000Ft
NKA Zeneművészet Kollégiuma Az Erkel Ferenc Művelődési Központ 40 éves jubileumi évfordulójának jegyében megvalósuló komolyzenei koncertek és hangszerbemutató Budakeszin jan 21, június 11, szeptember 18.	600.000Ft
NKA Zeneművészet Kollégiuma Kórusok találkozója Budakeszi kórus látogatása Gyulán	300.000Ft
Emberi Erőforrás Minisztériuma CSSP Táncház (2020.07)	1.000.000 Ft
összesen	3.000.000Ft

2021 évben felhasználható pályázatok összege mindösszesen: 5.692.000Ft

VIII. Összegzés

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ 2021-ben ünnepli az intézmény átadásának 40. jubileumi évfordulóját. A munkatervben részletesen beszámoltunk arról, hogy az idei évben több programot is a jubileumi alkalomnak szentelünk.

A Minősített Közművelődési Intézmény Címet is idén, január 22-én, a Magyar Kultúra Napján, a járványhelyzet miatt online ünnepség keretében vehettük át Fekete Péter államtitkár úrtól.

Az elmúlt év a járvány következtében a márciusi, majd a novemberi ismételt bezárást követően sajnos komoly problémákat vetett fel, jelentős változásokat eredményezett, ugyanakkor új kihívásokat is hozott az intézmény működésében.

Az idei év is bezárással kezdődik, így ez az év sem lesz még ugyanolyan, teljes értékű, mint a járvány előtt, de reméljük, hogy tavasz végére, nyár elejére már újra nyithattunk. Addig is folytatjuk a már jól bevált online térben való megjelenést, nagy odafigyeléssel szervezzük a jövőbeli lehetséges programokat.

Tisztelettel kérem Budakeszi Város Képviselő-testületét, hogy az Erkel Ferenc Művelődési Központ munkatervét fogadja el.

Budakeszi, 2021.02.17.

Tisztelettel:



Tóthné Fajtha Anita

Igazgató